



Kedves Szent Erzsébetes Szülők!

2012. máj. 26-án, Néri Szent Fülöp ünnepén

Ismét eltelt egy év tanulóval, katolikus iskolánkban is közeledünk a tanév végéhez. A diákok lelkesen készülnek az évváró műsorokra, a tanítók pedig az utolsó dolgozatokat javítják, írják a bizonyítványokat. Istennek hála, aki egyedüli végső forrása minden szépnek és jónak!

Hangulatos anyák napi vacsoránkat május 5-én tartottuk. Több, mint 300-an voltunk jelen. Jó együtt ünnepelni földi édesanyákat kicsikkel és nagyokkal, és ünnepelni együtt különösen május hónapban Mesterünk édesanyját, aki a mi menyeyi édesanyánk is. Fontosnak tartjuk, hogy iskolán kívül is legyenek események, programok, ahol időnként együtt lehetünk, ahol a szülőknek, a családoknak van alkalmuk közelebről megismerni egymást.

Gratulálunk azoknak a diákoknak, akik részt vettek és eredményesen szerepeltek az idei szavalóversenyen. Köszönet a szülőknek és a pedagógusoknak, hogy felkészítették a gyermekeket erre a már hagyományos versenyre. Gondozzák tovább a már megtanultakat, hogy ezekre a szövegekre majd felnőtt korukban is emlékezzenek.

Sport- és kézműves délutánunk is jól sikerült. A résztvevők focizhattak, sakkozhattak vagy mozaikképet készíthettek. Az elmaradhatatlan zsíroskenyeret diák és szülő jóízűen fogyasztotta.

Az előbeiratkozást a 2012-2013-as tanévre ma 9.30 és 11.15 között, a közös hálaadó szentmise előtt teheték meg. Reméljük, a nap végén sok diák nevét viszontlátjuk az osztálylistákon. Akinek ma nem volt lehetősége beiratkozni, szept. 8-án meglehet, ha még lesz hely. Évnyitó tanítási napunk szeptember 15-én lesz, Isten áldását, a Szentlélek segítségét kérő *Veni Sancte* szentmisénkkel. Már most hívjuk erre mindnyájukat.

Évváró ünnepségünket jún. 2-án és 9-én tartjuk. Mindkét alkalommal 11 órakor kezdjük a rendezvényt. Jún. 2-án a nagycsoportos óvodások búcsúznak az óvodai élettől, jún. 9-én 12 nyolcadikos ballag el Magyar Iskolánkban. Köszönet a tisztelt szülőknek, akik éveken át hozták gyermekeiket szombatoként. Sokan vettek részt lelkesen és segítettek az iskolai eseményeken. Reméljük, diákjaink időnként visszalátogatnak iskolánkba, mint azok a volt diákok, akik idén az anyák napi vacsora felszolgálásánál segítettek. Tíz órakor kezdik meg az ünnepi ballagást, és 12.30 előtt az ő csoportjuk szerepel utoljára a színpadon, ahol elbúcsúznak az iskolától, tanáraiktól, diáktársaiktól. Az osztályok a szereplés után mindkét szombaton helyet foglalnak a díszteremben, ahol együtt maradunk a műsor végéig. Kérjük nyomatékosan a kedves szülőket, hogy maradjanak 12:30-ig. Így valamennyien kifejezzük megbecsülésünket a többiek munkája iránt, és elmarad a sok zavaró ajtócsapkodás. Az osztályok beosztását a levél hátulján megtalálhatják.

Nyár folyamán se felejtsek gyakorolni a magyar nyelvet és ápolni kapcsolatukat a jó Istennel. Ha tehetik, küldjék Magyarországra gyermekeiket vagy hozassák ki a nagyszülőket. Szeptemberben örömmel mesélik a diákok, hogy az évközben tanult földrajzi vagy történelmi anyagból mit láttak, hol jártak. Magyar nyelvű táborozási lehetőségek is vannak itt, Toronto környékén azoknak a diákoknak, akik az idén nem látogatják a hazai rokonokat.

A Te Deum (Téged, Isten, dicsérünk), az iskolaévért hálaadó szentmise, amire minden tanár és szülő hivatalos, éppen befejeződött. Köszönet a Fennvalónak, hogy távol a Kárpát-medencétől van lehetőségünk nyelvünk és gazdag kultúránk ápolására. Kérjük az iskolát fönntartó egyházközség és az iskola szolgálatára Istentől rendelt patrónánkat, Szent Erzsébetet: oltalmazza gyermekeinket és családjainkat közbenjáró szeretetével, hogy békességgel, megértéssel és a Lélek igazi örömeivel legyünk egymás iránt. Így teljenek napjaink a tanévvégi hajszában és az év minden napján.

„Ha nem az Úr építi a házat, építői hiába dolgoznak rajta. Ha nem az Úr őrzi a várost, őre hasztalan virraszt felette. Hiábavaló hajnal előtt kelnetek és késnetek a lefekvéssel, akik a fáradtság kenyerét eszitek, hiszen ő álmában is megad mindent annak, akit kedvel.” (126. zsoltár)

Köszönet Mindnyájuknak, hogy egész évben támogatják az iskolát!

Perényi Csilla
igazgató

Fr. Sajgó J. Szabolcs SJ
plébános